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Образовательные ресурсы:
Презентация, раздаточный материал для выполнения заданий

Вид используемых на уроке средств ИКТ. Компьютер, мультимедийный проектор, интернет

План урока 

Организационный момент

Актуализация знаний по изученному материалу (устный опрос, кластер, командная игра)

Изучение нового материала:

Презентация для основных записей в тетрадь

Сообщения студентов

Решение задач в микрогруппах(взаимопроверка)

Командная игра для закрепление нового материала «Своя игра»

Подведение итогов занятия (рефлексия)

Домашнее задание, ответы на вопросы.
Методическая цель:

показать эффективное применение разнообразных методов и приёмов обучения, интеграцию интерактивных средств в учебный процесс при проведении текущего контроля знаний
Цели урока:

Обобщающие:
узнать исторические сведения, связанные с открытием вектора, интересные факты из жизни математиков;

закрепить понятие вектора, знания формул нахождения координат и длины векторов;

изучить правила сложения, вычитания векторов, умножение вектора на число;

рассмотреть применение векторов для решения задач.

Развивающие:

развитие умений применять знания в конкретной ситуации;

развитие логического мышления, развитие навыков работы в группе, умение работать в проблемной ситуации; развитие умения сравнивать, обобщать, правильно формулировать задачи и излагать мысли; развитие самостоятельной деятельности студентов

Воспитательные:
формирование у студентов ответственного отношения к обучению; умения работать в коллективе, взаимопомощи, культуры общения;

воспитание таких качеств характера, как настойчивость в достижении цели; развитие устойчивого интереса к математике; создание положительной внутренней мотивации к изучению математики.

Планируемые образовательные результаты: 

расширение понятийной базы темы за счет включения в нее понятий сложения и вычитания векторов

выстраивание аргументации, участие в диалоге, участие в коллективном обсуждении учебной проблемы, оформление своих мыслей в устной форме 

создание условий для формирования ключевых образовательных компетенций обучающихся

Формы и методы обучения.
диалоговая форма;

терминологический диктант;
презентация;

самостоятельная работа обучающихся;

выполнение заданий в микрогруппах;
сообщения студентов;

работа в командах;
рефлексия 
Основные термины и понятия. Вектор, векторная физическая величина, скалярная физическая величина, правило треугольника, правило параллелограмма

Ход урока

Организационный момент.

Приветствие;

Создание деловой атмосферы, позитивного настроя, на активную деятельность и мыслительную работу, включение в деловой ритм

Актуализация знаний.

Проведение терминологического диктанта

Студенты письменно отвечают на десять вопросов по математической терминологии

Устный опрос:

Что такое вектор?

Что такое модуль вектора?

Какой вектор называется нулевым?

Какие векторы называются равными?

Какие векторы называются коллинеарными?

Кластер

На слайде изображён кластер. Студентам предлагается работа в парах. Нужно заполнить кластер, вспомнив все основные понятия и определения, которые повторили во время устного опроса.

Командная игра

Студенты разбиваются на четыре команды и каждый член команды выходит к доске, чтобы выполнить своё задание. Такой метод позволяет проявиться всем студентам группы и научить ребят ответственности за других членов команды.

Изучение нового материала

Презентация как наглядное сопровождение изложение нового материала

Студенты в тетрадь записывают основные действия над векторами: сложение (правила треугольника и параллелограмма), вычитание векторов, правило многоугольника, умножение вектора на число.

Сообщения студентов на тему: «История возникновения вектора. У.Гамильтон»; 
Исторический экскурс. 
Этот метод заключается в том, чтобы студенты могли сопоставить, что же происходило значимого в России в то время, когда ирландский и немецкие учёные работали над понятием «Вектор»

Первичное закрепление материала

Работа в микрогруппах с последующей взаимопроверкой

«Своя игра»

Студенты отвечают на вопросы по теме «Векторы».

Рефлексия

Ребята закрывают глаза, представляют, что идут по пшеничному полю, а каждый колосок - это вектор, и поднимают руки, когда преподаватель задает вопросы:

Сегодня на занятии всё, о чём говорили, я знал, ничего нового

Сегодня на занятии я узнал то, чего раньше не знал, надо запомнить

Сегодня на занятии звучало много непонятных мне терминов, не совсем всё понял, но буду стараться

Домашнее задание

Проведение инструктажа по выполнению домашнего задания

